

УДК 342

АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОЛОДЕЖНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Г. В. Колесников

*курсант 2 курса факультета подготовки следователей
Уральского юридического института МВД России
Научный руководитель: А. А. Агеева,
преподаватель кафедры конституционного права
Уральского юридического института МВД России*

Неотъемлемой частью молодежной деятельности в современных реалиях является грамотное выстраивание диалога между молодежным движением и государством, который выражается в реализации новых востребованных проектов, поддержки интересов молодого поколения, запросов и потребностей современной молодежи. Среди них можно выделить такие детско-юношеские молодежные движения, как Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия», Российское движение школьников, союзы (Гуманистический союз молодежи, Российский союз молодежи), общественные объединения (Национальный совет молодежных и детских объединений России, Росмолодежь, Молодежная общественная палата) ассоциации (Ассоциация юных лидеров) и т. д.

При этом следует констатировать наличие не менее острых проблем, связанных с реализацией молодежной политики в России. Во-первых, проблема отсутствия единой централизованной системы, организующей воспитательный процесс и позволяющей вести равноправный диалог государства с молодежью. Первопричина данной проблемы заключается в многочисленности и реверсивности направлений деятельности молодежных организаций, функционирующих в нашей стране, которые, в свою очередь, требуют особого и индивидуального подхода при взаимодействии с государственными органами, что создает множество вопросов и трудностей в организационной составляющей: учет деятельности и контроль за ней, финансирование и субсидирование, помощь в реализации проектов и т. д.

Во-вторых, проблема недостаточности или неэффективности практического правового воспитания среди подрастающего поколения. Эта проблема связана с невосприятием и неосознанностью молодежью значимости правовых и патриотических сторон жизнедеятельности общества. Отсюда вытекает целый комплекс проблем, с которыми сталкивается социум, а также это негативно сказывается на большей части институтов гражданского общества.

Отправной точкой заявленной проблематики все же следует обозначить процесс создания Президентом Российской Федерации В. В. Путиным российского движения детей и молодежи «Движение Первых». Активное внедрение молодежной деятельности в институты гражданского общества положительно отразится на взаимодействии различных институтов, сфер гражданского общества. Законодательное закрепление молодежной деятельности позволит на высоком организационном уровне взаимодействовать со всевозможными субъектами правоотношений [1].

1. О российском движении детей и молодежи [Электронный ресурс] : Федер. закон, 14 июля 2022 г., № 261-ФЗ. URL: <http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202207140025?ysclid=19e4azy8re554739186> (дата обращения: 09.01.2023). [Перейти к источнику](#) [Вернуться к статье](#)